

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

长假疫情防控，既不一刀切也不松了弦

9月29日，国务院联防联控机制召开新闻发布会，国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋介绍，国庆假期临近，人员流动和聚集增加，疫情传播风险加大。要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，严格落实第九版防控方案和“九不准”要求，科学精准抓好疫情防控工作。坚决防止简单化、一刀切和层层加码，引导人员安全、有序流动。

在很多人选择就地过节的同时，返乡或出游层面的“国庆档”现象依然可以想见。这不仅意味着交通的压力骤然变大，也意味着疫情防控的担子一下子变重。在这种情况下，稳妥把握局面，将科学精准防控和保护出行需求的关系协调好，

高效统筹疫情防控和经济社会发展，说到底，是对治理意识、治理能力的考验。这需要在各个环节有力度、有深度、有温度地精准施策，凸显治理艺术和治理效应

给群众一个满意的结果，尤为重要。

一方面，在长假到来之际，很多人进入“流动”节奏，探亲访友，游山玩水，实属正当权利。在辛勤工作之余，人们需要一个假期好好放松心情。由此，积极应对人员流动形势，尽力帮助出行者解决难题，体现出一份深沉责任。这需要各地在疫情防控中，规范执行政策，不乱加码，不搞“附加题”，为群众营造一个安宁有序的“流动环境”。

山河壮美，国人徜徉其间，与祖国母亲深情拥抱，这是人间最美的风景。努力撑起这片风景，让每一个

好成绩，就不能有马虎、侥幸心理，否则就可能出现意外情况，导致被动局面。

疫情防控是系统性工程，在方方面面考验着防控政策的应用、对纷繁复杂情况的深度“阅读”。这也需要每一个人做好自我管理，为疫情防控机制作出应有贡献。

高效统筹疫情防控和经济社会发展，说到底，是对治理意识、治理能力的考验。这需要在各个环节有力度、有深度、有温度地精准施策，凸显治理艺术和治理效应，落实好政策、呵护好社会民生。期待这个国庆长假让人轻松快乐，更期待各地政府部门从治理实践中获得更多宝贵经验。

现代快报首席评论员 戴之深

新华时评 英灵不朽，山河永念

9月30日，全国将迎来第九个烈士纪念日。

这一天，人们将把最美的鲜花献给你，把最深的思念寄予你，把最高的敬意致以你——英雄烈士。你逝去了，但英灵不朽，山河永念。

不能忘，民族危难的关头，那一声声振臂高呼、舍生取义的呐喊；不能忘，战火纷飞的年代，那一次次前仆后继、浴血向前的冲锋；不能忘，灾难来临之时，那一场场争分夺秒、

夜以继日的救援；不能忘，疫情肆虐之际，那一个个义无反顾、逆行出征的身影……

是你，以汨汨热血染红迎风飘扬的旗帜；是你，以铮铮铁骨支撑起民族不屈的脊梁。

多希望你看到，当今新时代中国，经济实力跃升、社会持续稳定、人民安居乐业，社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

多希望你知道，你期待并为之奋斗过的中华民族复兴伟大梦想正在成为现实，我们前所未有力地接近这个目标，前所未有力地具有实现这个目标的能力和信心。

这，离不开千千万万个你。在这个日子里，我们更加思念你，为的是永远铭记你的不朽功勋，永远激励自己矢志前行。

我们深知，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实

现的，前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。

但是，请你放心，你以英勇之姿开辟中国新天地，吾辈当以奋勇之态开创中国新未来。

新的征程上，我们将始终高扬理想信念的旗帜，赓续红色血脉、传承红色精神，踔厉奋发、笃行不怠，为实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗！

新华社记者 高蕾 董博婷

钟爱体彩大乐透玩法

南通购彩者中得582万元大奖

备受关注的体彩大乐透玩法，每周一三六开奖日，都会给广大购彩者送去惊喜。来自南通的购彩者胡先生，就在大乐透第22109期，收获了582万大奖。而最新一期开奖的第22112期，大乐透又开出6注737万一等奖。

南通购彩者领走582万元大奖

9月21日开奖的体彩大乐透第22109期，全国开出13注一等奖，江苏购彩者成为最大赢家，中出7注，其中1注基本投注一等奖花落南通3206006943体彩网点。近日，大奖得主胡先生现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张10+3的复式票，购于9月21日

下午。该票将当晚开奖的大乐透第22109期开奖号码“05、09、24、29、35+05、12”囊括其中，除了中得1注552万多元的基本投注一等奖，还收获了二等奖2注、三等奖25注、五等奖50注、六等奖100注、八等奖300注、九等奖226注，单票中奖总额为5823839元。谈及购彩经历，胡先生表示，他喜欢玩大乐透，每次都是先研究走势图，接着与相熟的彩友共同探讨，然后再选定号码投注。在投注方式的选择上，他比较擅长复式投注，而这也有利于扩大中奖机会，提升中奖金额。此前，胡先生曾中过千元、百元的奖金，百万级以上大奖还是第一次中。不过，他也说，面对中奖，他自认为心态还是比较平和的。

大乐透开出6注一等奖

9月28日，体彩超级大乐透第

22112期开奖，前区开出号码“04、11、18、20、26”，后区开出号码“06、12”。当期全国销量为2.77亿元，为国家筹集彩票公益金9988万元。

当期全国共开出6注737万元基本投注一等奖，分落河北廊坊、辽宁沈阳、上海徐汇区、江西景德镇和湖北黄冈、湖北十堰。遗憾的是，这几位一等奖得主都未采用追加投注，在单注一等奖方面均错失了多拿80%追加投注奖金的好机会，从而齐齐与单注奖金过千万元的追加投注一等奖擦肩而过。温馨提示：追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。奖池方面，当期开奖结束后，7.82亿元滚存至10月5日(周三)开奖的第22113期。

通彩

彩市万花筒

南京球迷喜中传统足彩26万元
2.6亿派奖火热进行中

“什么，足彩派奖金额比原来中奖金额都多？”中奖人王先生在南京体彩兑奖大厅办理完兑奖后竟然不敢相信。原来，王先生所兑奖的是一张足彩6场半全场胜平负的传统足彩彩票，面对这份意外的惊喜，王先生脸上露出欣喜的笑容。

6场半全场派奖比
中奖还高

9月19日，足彩6场半全场胜平负第22113期开奖，当期开出一等奖5注，每注奖金12万多元，每注派奖奖金14万，一等奖总奖金合计26万元。位于南京市秦淮区秦虹南路28号的3201001078网点喜中1注一等奖。20日上午，中奖者王先生一早便来到了市中心兑奖大厅领取大奖。据了解，王先生是一位资深的球迷和传足爱好者，在多年的购彩经历中慢慢摸索出了属于自己的经验。面对这份大奖，王先生说：“这一次能中奖是我精心研究的结果，中奖也算意料之中，不过这次中奖加上派奖奖金能有26万，这是我没想到的。”笑纳了这份大奖，王先生表示自己会继续购买传足彩票，不仅因为这个玩

法有趣能中奖，同时还能够献上一份公益爱心，实在是一举三得的好事。

传足派奖头奖可达
1000万元

即日起至10月30日，国家体彩中心每周指定1-2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖（国庆休市除外），派奖总金额达2.625亿元。今年传统足彩派奖活动共15期。14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元，合计1600万元，力度超过此前历次派奖活动，千万头奖呼之欲出！同时，4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元，百万头奖有望诞生！虽然今年传足派奖总额并非历史最高，但单期派奖力度却堪称史上最强。

彩市公告牌

江苏省体育彩票管理中心
关于2022年国庆节期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2022年彩票市场休市安排的公告》（财政部公告2021年第35号）及国家体育总局体育彩票管理中心有关工作安排，体育彩票2022年国庆节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间，除即开型彩票外，停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下：

一、体育彩票“超级大乐透”“7星

彩”“7位数”“排列3”“排列5”游戏于10月1日（星期六）0:00停止销售，10月5日（星期三）0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按国家体育总局体育彩票管理中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日（星期五）22:00停止销售，10月5

日（星期三）11:00恢复销售，具体事项以中国竞彩网（www.sporttery.cn）公告为准。

三、为保障购彩者权益，各类游戏兑奖期最后一天在国庆节休市期间以及10月5日至7日的，兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日（10月8日）。

江苏省体育彩票管理中心
2022年9月26日